



Сериал Сергея Сухинова в стиле фэнтези «Изумрудный город» в 10 книгах (изд-во «Армада&Дрофа», 1997 – 2006 г.г.) хорошо известен как в России, так и за рубежом, он был полностью переведен на английский язык и издан в США (2008 г.), а одна из книг с иллюстрациями знаменитого художника Леонида Владимировского была издана в Германии (2007 г.).

Особенный успех выпал на вторую книгу сериала «Фея Изумрудного города», которая была удостоена медали и диплома на Московской международной книжной ярмарке в 1997 году, а также была опубликована в широко известном журнале «Наука и жизнь» (№№3-5, 1997 г.) И вот в январе 2012 года драматический театр-студия «Артель» из г. Щербинка (ныне входит в состав Москвы) показал многочисленным зрителям премьеру спектакля «Фея Изумрудного города», поставленного режиссером Ольгой Огоньковой по мотивам этой книги. Гостями Дома культуры стали мэр г.Щербинка, представители департамента культуры Москвы, журналисты.

Спектакль поразил своим масштабом (в нем приняли участие 55 актеров, детей и взрослых), роскошными костюмами, замечательной сценографией, прекрасно поставленными танцами. По мнению писателя, особенно удачно сыграли юные актеры, сыгравшие роли Элли, Корины и Дональда, а также волшебника Гудвина.

*Следующее представление (бесплатное!) пройдет в субботу 18 февраля, во Дворце культуры городского округа Щербинка, улица Театральная, дом 1 А. Проезд: станция метро «Бульвар Дмитрия Донского» (серая ветка), выход из последнего вагона, далее налево, в сторону церкви, далее проезд на маршрутке №548 до Дворца культуры (ехать около 30 мин.)*

сюжет ТВ «Подмосковье» о спектакле в жанре фэнтези «Фея Изумрудного города», премьера которого с успехом прошла в Доме Культуры города Щербинка 14 января этого года.

[Видео на Ютуб](#)